

《射雕英雄传：侠之大者》宣布定档春节 再入江湖侠义精神时代不朽



本报讯 11月15日，由徐克执导，肖战、庄达菲领衔主演的纯正当武侠电影《射雕英雄传：侠之大者》宣布定档2025大年初一并发布首支预告。复古视觉美学下的千乘万骑浩浩荡荡，侠侣策马恣意奔腾，一幅江湖武林的恢弘画卷就此徐徐展开。影片主要改编自金庸经典武侠著作《射雕英雄传》第34至40章，故事讲述恩怨情仇的江湖，权势角力的战乱时代，郭靖(肖战 饰)童年离别家乡，逐渐炼就可改变局面和命运的庞大力量，虽受高人赏识和器重，得传天下绝世武功“九阴真经”和“降龙十八掌”，却惹来各方嫉忌，成为众矢之的，郭靖不亢不卑，怀赤子之心，与黄蓉(庄达菲 饰)在铁骑箭雨和硝烟旌旗中，力挽狂澜，保护南宋边关。雕海苍穹，勇者不惧，侠之大者，力拔山河，成就武林传说。作为春节档历史上首部武侠电影，不仅让观众一同见证了中国纯正武侠回归，更让每一位中国人深深感受到蕴含于武侠中的文化血脉及家国情怀。

《射雕》再登银幕 恣意畅游侠义江湖

发布的预告中，《射雕》武林世界的面纱被缓缓揭开，武功招式神秘初现干脆利落，大漠之中一双侠侣纵马驰骋，山下千军万马战车林立，白雕翱翔飞过天空之巅。俯瞰江湖，烽火战火，纷乱世态，一眼尽知。更有复古趣味、创意十足的片名缓缓呈现其中，直接将人拉回到豪情壮阔的武侠



时代，同时伴随着1983版《射雕英雄传》中经典歌曲《世间始终你好》那熟悉激昂的旋律响起，瞬间唤醒了无数人心中的江湖记忆与家国情怀。江湖之中的侠义精神令人为之动容，纯意恩仇的武侠世界就此拉开帷幕，纯正武侠感扑面而来，势必带领观众走进恢弘大气、意蕴厚重的武侠世界之中。

武侠是文化精粹 更是献给世界的礼物

武侠是属于中国人的浪漫，武侠精神更根植在每位中国人的血脉之中。导演徐克以独特的想象力和对武侠世界始终如一的初心创作出一部部武侠经典，这次又将金庸的经典著作《射雕英雄传》再度搬上银幕，两位武侠泰斗时隔37年再度顶峰相

见，共同打造这场世纪难遇的武侠银幕盛宴。

作为春节档历史首部武侠电影，《射雕英雄传：侠之大者》运用中国独有美学腔调已臻化境，更不断拓展和丰富武侠电影的表现空间，为武侠类型电影增添一抹极具想象力的亮色，同时更会碰撞出精彩程度超出以往及观众预期的银幕火花。武侠作为中国文化的符号，蕴藏着独有的中国思想、哲学、情感，彰显着中华优秀传统文化的不竭生命力与中华民族的精神底色，它不仅是全球华人血脉觉醒的文化密码，更是中国献给世界的珍贵礼物。

《射雕英雄传：侠之大者》由徐克执导，肖战、庄达菲领衔主演，由中国电影股份有限公司领衔出品，联瑞影业、电影工作室有限公司、横店影视出品，将于2025大年初一全国上映。

《风流一代》首映获赞“感人、震撼、共鸣”



本报讯 11月17日，时代爱情电影《风流一代》首映礼在北京举办，导演贾樟柯，主演赵涛、李竺斌，联合主演潘剑林、特别出演仁科、茂涛等主创悉数亮相。影片将于11月22日全国上映，限时上映22天。

《风流一代》首映礼现场，音乐人崔健现场为电影“打Call”，希望大家能走进电影院，支持贾樟柯导演，支持《风流一代》。宁浩观影后动情地表示：“这不是两个人的故事，这是一代人的故事。

电影《老枪》正式开启全线公映

本报讯 犯罪“黑马”佳作《老枪》11月15日起正式开启全线公映。

该片自11月1日上映以来，以沉浸感的时代故事，饱含冲击力的枪战场面，一路斩获好评。豆瓣评分7.7分登顶2024年国产犯罪片评分第一。影片最为打动观众的，除了对片中那个年代人们命运的沉浸式还原，更多的是“最好

《风流一代》是非常雅俗共赏，并且能够让大众共情的一部电影。”陈思诚也对导演贾樟柯表达了自己的观影感受：“我觉得作为一个电影人最大的幸运就是用影像记录时代，记录下跟我们息息相关的这些人，最让我感动的是那些素人在影像里的存在，他们随着影像永远定格年轻在那里。”

《风流一代》首映礼特别邀请了腾讯视频副总编辑李伦与主创进行深度对话。导演贾樟柯谈到《风流一代》在

自己作品序列中的定位时说：“《风流一代》是我最想达到或靠近的一种电影形态”。主演赵涛则分享了自己拍摄这部电影的心路历程：“这不光是巧巧的20多年，也是我自己的20多年。在我塑造多位女性角色的过程中，我看到了她们的悲欢离合，看到了她们的力量，也让我意识到我自己女性意识的觉醒。”

女主角巧巧的成长历程，引发了众多观众对于时代变迁与个人命运的共鸣。观影后，有观众表示：“无论身处哪个年龄段，走进影院都会找到属于自己的那一份感同身受。”还有观众对电影的“新”深有感触：“这部电影非但不显陈旧，反而焕发着新颖的气息，从形式到视听语言，再到情感体验，都令人耳目一新。”一位来自斯里兰卡的外国观众则分享了自己对电影的独到见解：“影片中只有机器人看出了巧巧的真实情绪这个设定很有意思，似乎在这个忙碌时代中的我们，常常看不到身边人内心的孤独。”

《风流一代》由贾樟柯导演，由赵涛、李竺斌主演，潘剑林、兰周联合主演，周游、仁科、茂涛特别出演，由山西西河星汇出品，北京西河星汇、陌陌影业、欢喜传媒、无限自在、微梦创科网络技术联合出品，华夏电影、人间指南影业、东阳首嘉影视文化携手发行。(影子)

《胜券在握》北京首映获好评

本报讯 日前，电影《胜券在握》在北京举行全国首映礼，导演刘循子墨与编剧里八神，领衔主演邓超，主演邓家佳、郑云龙、喻恩泰、张本煜、柯达，特邀出演李乃文，友情出演卜钰、于白水、小爱，主演陈思羽等主创亮相，“横扫班味”的职场逆袭“爽文”点燃观众“生命力”，让理想的泡泡在每一个成年人心中闪光。

《胜券在握》讲述了白胜(邓超 饰)作为初创员工为公司付出十年青春，却被高层领导暴力裁员，导致800万期权无法兑现。被逼到绝路的他决定设下骗局，只为苟住100天赢回800万。“草台班子”组团反击Boss，高燃团战炸裂，为梦想拼到底，堪称“年度职场最爽逆袭”。不少观众坦言：“电影后劲十足，够解气，光听片名就充满力量！”对此，导演刘循子墨解读道：“现实中我们想要握住的东西很多，但回过头才发现，真正珍贵的东西已经握在了手里了。其实找到自己真正想握住的东西，就是胜券在握。”片中的白胜作为公司元老兢兢



业付出却总被忽视，甚至被逼到扫地出门。现场有被裁员经历的观众坦言：“太扎心，跟白胜有深深共鸣。”不少观众被电影触动，自发分享当下生活中的职场焦虑。演员邓超走心分享宽慰大家：“自己在成长过程中也经历过迷茫和孤独的时期，电影最想呈现的是认识自己生命力的时刻，希望每个人都能对自己的生命胜券

在握！”演员喻恩泰补充道：“我们失去什么和我们赢到什么，最后都是一线生机。电影是用来疗愈的，它让我们相信这个世界上有交流，永远有希望。”《胜券在握》戏里戏外将热幽默爽进行到底，在残酷的职场现实中呈现一丝真诚与温暖，给予当下成年人精神抚慰，创造出孵化理想的“泡泡工厂”。(李霆钧 姬政鹏)

爱国高僧题材电影《狮子吼》北京首映

本报讯 11月15日，电影《狮子吼》在京举办首映礼，影片一众主创及佛教界知名人士齐聚，畅聊这部爱国主义高僧题材影片背后的故事。

电影《狮子吼》主演邓飞领衔一众主创登台，追忆拍摄电影期间的难忘时光。此番饰演一代巨擘巨赞法师，邓飞感慨道：“超越此前以往的全部拍摄经验，对我来说既是一次挑战，也是一次‘修行’。在拍摄某一场戏的时候，恰逢影佛学顾问湛空法师前来探班，他将自己的袈裟披在我身上的时候，我才卸下紧张，感觉自己没有辜负诠释巨赞法师的机会。”

作为代表佛教界登上开国大典的爱国高僧，巨赞法师鲜为人知的传奇经历被首度搬上全国大银幕，其在抗日时期“上马杀贼，下马念佛”的崇高经历，也感染了现场观众。映后采访中，有观众感慨道：“之前不太了解巨赞法师的故事，佛门高僧抗日的经历更是颠覆了我对于这一身份的认知，它的教育意义远胜于票房意义，把这部电影拍出来本就是一件功德无量的事情。”还有观众表示：“听说出品方和协助拍摄的八个寺庙为了一部电影耗时八年，感觉很不可思议，我想一定是有某种精神力量在推动着他们完成这一使命。呼吁影城



可以为这部电影多排片。”

影片出品方、监制张辉介绍：“作为国内首部佛教爱国题材影片，《狮子吼》将爱国与宗教的融合，让观众深刻理解‘爱国爱教’的真正内涵。这种独特的题材决定了在尊重历史事实和宗教文化的基础上，进行艺术创作和创新，如何平衡艺术表达与商业需是一个挑战。拍摄这部片子的时候遇到资金短缺，在制作过程中经过多次打磨，修改，最终成稿。这部电影终将是我最重要的一部作品，带来信仰、勇气和爱的力量。”

广西电影集团副总经理陶忠敏代表《狮子吼》出品方致辞。他表示，此次首映礼秉承着“同愿同行，和合共生”的理念，借助电影这一深受大众喜爱的艺术形式，跨越地域、文化和信仰的界限，倡导人们学习巨赞法师的优秀品格和家国情怀。

《狮子吼》由广西文化产业集团、深圳市视界浪潮传媒有限公司、广西电影集团有限公司、东阳市宸宇影视文化传媒有限公司出品，白铁军导演，邓飞、金美玲、邵峰担任主演，黄慧音作曲，湛空法师担任佛学顾问。(杜思梦)



本报讯 动作电影《误判》于近日发布文武双“拳”版预告与“危机对峙”版海报，宣布将于12月27日全国公映。影片由黄百鸣、甄子丹联合监

《误判》定档12月27日

制，甄子丹导演，甄子丹、张智霖、许冠文、吴镇宇、张天赋领衔主演，郑则仕、刘江、喻亢、栢天男、林家熙、陈欣妍、冯浩扬、朱栢康主演，吕良伟、郑浩南、蔡思贝、黄智雯、张建声特别出演，汪明荃友情出演。

与过往以动作戏为主的角色截然不同，甄子丹此次饰演的霍子豪这一角色文武双全，既有武者的刚毅果敢，又兼具文人的睿智谋略，如此鲜明的角色反差，标志着甄子丹银幕形象的重大突破。甄子丹在预告片中通过细腻深刻的演技，将角色的多面性展现得入木三分，不仅让观众看到了他演技的多样性和深厚功底，更引发了大家对《误判》的浓厚兴趣。

“危机对峙”版海报中，霍子豪面对危险毫不畏惧，眼神坚毅压迫感十

足，脸部斑驳的血迹与伤痕，无声地诉说着他正置身于一场惊心动魄的生死较量当中。海报以强烈的视觉冲击力，巧妙地将一触即发的紧迫感传递给了每一位观众。当危机悄然逼近，霍子豪毅然举起手枪直面镜头，展现出绝对的强者姿态和过人胆识。那令人心悸的枪声，是否即将打破宁静？而在真相的迷雾之后，又潜藏着怎样惊心动魄的危机？这一切，都等待着观众在影片中逐一揭晓。

该片由广州猫眼影业、上海华策影业、东方影业出品，浙江华策影视股份有限公司、超级子弹影业、上海猫眼影业联合出品。

(影子)

动作史诗大片《角斗士2》预售开启

本报讯 将于11月22日登陆中国内地影院的动作史诗电影《角斗士2》预售正式开启。影片近日发布“英雄宿命”预告，继承马克西莫斯英雄之志，路奇乌斯无所畏惧刚猛上阵，誓要重铸勇气与荣耀，对疯狂帝国完成铁血复仇。

《角斗士2》已于此前释出海外社交媒体口碑，影片中刺激火爆的动作戏码和恢弘壮阔的大场面倍受好评，有影评人称赞道：“《角斗士2》将政治权谋和残暴血腥的厮杀角斗完美结合，从头到尾都令人十分尽兴”“每当叙事节奏放缓时，总有一场精心打造的震撼战斗在后面等候”“没有人能像雷德利·斯科特这样制作出如此宏大的史诗战争”。而对于影片中演员们的精彩表演，不少媒体同样赞赏有加，《Time Out》杂志十分认可保罗·麦斯卡的演绎，表示“这位爱尔兰演员证明了自己在不丢失特有的感性的情况下，能将自身的魅力提升匹配至一部超级大片的水准”“他足以驾驭雷德利·斯科特的史诗级巨作”。



《角斗士2》由美国派拉蒙影业出品，传奇导演雷德利·斯科特回归执导，保罗·麦斯卡、戴安娜·克鲁格、丹泽尔·华盛顿、康妮·尼尔森、约瑟夫·奎恩、弗莱德里克·赫夫格等出演。(杜思梦)